
                                                                   Maria, Matko má, Královno … 
 

Služebník Mariin nikdy nezahyne!    
 

  
 

                                   Na slavnost Všech svatých 1. 11. 2017 přešel do věčnosti  
         

            věrný kněz Kristův a Mariin 
 

 
 

 

P. František Šotola                     
 

 

 
   

         

Nebeský Otec ho k sobě povolal po delší těžké nemoci v požehnaném věku 89 let. 

 
Narodil se 12. října 1928 v Trhové Kamenici. Po absolvování reálného gymnázia v Chotěboři 

nastoupil do teologického semináře v Hradci Králové. Od roku 1950 do roku 1953 pracoval  

na různých stavbách v rámci povolávacího rozkazu k PTP. Teprve v roce 1967 se mu podařilo 

nastoupit na CMBF v Litoměřicích. Na kněze byl vysvěcen 26. 6. 1971.  

Působil nejdříve krátkou dobu jako kaplan v Novém Městě nad Metují, poté v Pardubicích. Od 

listopadu 1975 byl administrátorem ve Slavoňově. V letech 1983 – 1990 byl ustanoven 

administrátorem v Náchodě a odtud byl přeložen do Bystrého u Poličky. V červenci 2001 se 

vrátil zpět jako farář do Slavoňova, aby sloužil také v Rokoli Mariiným sestrám, které se tam 

přestěhovaly do nově postaveného provinčního domu. Od července letošního roku, vzhledem ke 

svému zdravotnímu stavu, zůstal jako výpomocný duchovní ve Slavoňově a obětavě sloužil dál 

až do posledních chvil. Za léta svého kněžského života opravil mnoho kostelů i kaplí a poctivě 

vykonával svou kněžskou službu. Byl vyhledávaným zpovědníkem a rádcem. Svou lásku k církvi 

a oddanost P. Marii Matce Třikrát podivuhodné osvědčoval v každodenní službě Bohu a lidem.  

 

 

S naším drahým zesnulým se rozloučíme  

v úterý 7. 11. 2017 v 13.30 hod. v kostele sv. Jana Křtitele ve Slavoňově, 

kde bude v kněžském hrobě očekávat své vzkříšení. 

 

 

      S vděčností za jeho požehnaný život a působení prosíme o vzpomínku v modlitbě. 

 

 

 

 

Marie Šotolová (S.M.Bohdana), sestra                   Královéhradecké  biskupství a kněží 

  kněží a sestry Schönstattského hnutí             náchodského vikariátu 

 

 

   příbuzní a přátelé 
 


